



Association des propriétaires du lac Duhamel, Mont-Tremblant

Procès-verbal Réunion du 19 mai 2019

Préparé par Laure de Gouyon

Membres du CA présents :

*Jocelyne Béland, trésorière
Denis Bonneau, administrateur
Jean Dion, administrateur
Alexandre Gelfusa, administrateur
Maurice Giroux, président
Laure de Gouyon, secrétaire
Alain Lépine, vice-président*

Membres du CA absents :

Jon Mandel, administrateur

Ordre du jour

1. Lecture et adoption de l'ordre du jour
2. Lecture et adoption du PV de la réunion du 27 avril 2019
3. Période de discussion avec M. Marcoux
 - a. Procédure pour veiller au respect des lois et règlements et garantir la sécurité en attendant le RRVUB
 - b. Varia
4. Réponse à envoyer à M. Archambault
5. Préparation de l'AGA
 - a. Ordre du jour
 - b. Organisation
6. Varia
7. Prochaine rencontre du CA
8. Clôture de la réunion

1. *Lecture et adoption de l'ordre du jour*

Ouverture de la réunion à 10 h 03, après constat du quorum. L'adoption de l'ordre du jour est proposée par Denis Bonneau et appuyée par Alexandre Gelfusa. **Résolution 190519-01**

2. *Lecture et adoption du PV de la réunion du 27 avril 2019*

Résolution 190519-02 proposée par Alain Lépine et appuyée par Denis Bonneau

3. *Période de discussion avec M. Marcoux*

M. Marcoux n'est pas présent à la réunion, alors qu'il avait confirmé qu'il le serait et qu'il n'a envoyé aucun message indiquant qu'il avait un empêchement. Les membres du CA tentent de le joindre au début de la réunion, sans succès, et sont très déçus de son absence. Ils espèrent qu'il sera néanmoins présent à l'AGA comme il l'avait promis. Maurice Giroux communiquera avec Luc Brisebois pour solliciter sa présence à l'AGA.

4. *Réponse à envoyer à M. Archambault*

Les membres du CA s'entendent sur le choix de l'une des études scientifiques à envoyer à M. Archambault, pour répondre à sa demande.

5. *Préparation de l'AGA*

a. *Ordre du jour*

Les membres du CA confirment l'ordre du jour de l'AGA.

b. *Organisation*

Les membres du CA se répartissent les tâches pour l'AGA.

6. *Varia*

7. *Prochaine rencontre du CA*

Le 15 juin à 10 h 30, avant l'AGA.

8. *Clôture de la réunion à 11 h 18*

Résolution 190519-03 proposée par Alain Lépine et appuyée par Denis Bonneau